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Ampere 97166

Ampere 10 97167

103

HIGH
CAPACITY

103

Magnetic power bank in 100% recycled ABS (100% rABS) with super-fast 
wireless charger. This portable battery, with its modern design, is practical 
and very easy to use on a daily basis. Thanks to its magnetic capacity and 
wireless charging, it’s easy to attach to your mobile device. It includes 
an extra magnetic ring for smartphones that don’t have the magnetic 
function. It has a capacity of 5,000 mAh, a USB-C input/output port 
with PD 20W fast charging and a maximum power of 15W for super-fast 
wireless charging. Compatible with mobile devices with wireless charging 
technology. Includes a USB-C fast charging cable. Supplied in a recycled 
kraft paper gift box.

	� 96 x 64 x 14 mm | Case: 90 x 18 x 97 mm
	# DUV, SCR

Magnetic power bank in 100% recycled ABS (100% rABS) with super-fast 
wireless charger. This portable battery, with its modern design, is practical 
and very easy to use on a daily basis. Thanks to its magnetic capacity and 
wireless charging, it’s easy to attach to your mobile device. It includes 
an extra magnetic ring for smartphones that don’t have the magnetic 
function. It has a capacity of 10,000 mAh, a USB-C input/output port 
with PD 20W fast charging and a maximum power of 15W for super-fast 
wireless charging. Compatible with mobile devices with wireless charging 
technology. Includes a USB-C fast charging cable. Supplied in a recycled 
kraft paper gift box.

	� 100 x 64 x 18 mm | Case: 90 x 22 x 103 mm
	# DUV, SCR

 Magnetic grip

 Magnetic grip

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866868.gif
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HIGH
CAPACITY

Dorothy 10 97165Dorothy 97164

103
103

97181
Cauby 

 �.13

103

100% recycled aluminium power bank. Portable battery 
with 10,000 mAh capacity, charge level indicator, one 
USB-C input/output port and two USB-A output ports. Includes 
a USB-C charging cable. Supplied in a recycled kraft paper 
gift box.

	� 15 x 64 x 143 mm | Case: 85 x 20 x 145 mm
	# LSR

100% recycled aluminium power bank. Portable battery 
with 5,000 mAh capacity, charge level indicator, one 
USB-C input/output port and two USB-A output ports. Includes 
a USB-C charging cable. Supplied in a recycled kraft paper 
gift box.

	� 11 x 64 x 130 mm | Case: 82 x 20 x 131 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866868.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Clerk 97137

103

127

Power bank with solar panel and torch, made from 100% 
recycled aluminium. Ideal for emergency situations, both for 
its ability to charge the battery via the solar panel and for the 
included LED torch. Portable battery with 8,000 mAh capacity, 
charge level indicator, one USB-C input/output port and two 
USB-A output ports. Includes a USB-C charging cable. Supplied 
in a kraft paper gift box.

	� 153 x 74 x 10 mm
	# LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724265.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724195.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Raman 97905

Wigner 97163

HIGH
CAPACITY

103

103

ABS power bank with LED display for information on the 
percentage of charge level. Large capacity portable battery 
with 16,000 mAh, two input ports, one microUSB and the 
other USB-C, and two USB-A output ports. The battery has 
overcharge, short circuit and overheating protection. Includes 
a USB-C charging cable. Supplied in a gift box.

	� 156 x 80 x 23 mm | Box: 175 x 100 x 30 mm
	# SCR, DUV

Power bank in 100% recycled ABS (100% rABS) with integrated 
cable. Because it is lightweight and has a slim design, it is 
practical and ideal for everyday use. Portable battery with 
a capacity of 4,000 mAh, charge level indicator, a USB-C input 
port, a USB-A output port and an integrated USB-C cable for 
greater convenience, allowing you to charge your mobile devices 
in a practical way. Includes a USB-C charging cable. Supplied in a 
recycled kraft paper gift box.

	� 115 x 69 x 9 mm | Case: 90 x 20 x 188 mm
	# DUV, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858668.gif
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Morey 97122

Daimler 97128

160

160

Bamboo folding desk lamp with super-fast wireless charger, with 
16 white and 9 yellow LEDs. The wireless charger is super-fast 
charging and has a maximum power of 15W. The USB-A output 
port allows you to charge other devices at the same time. 
Includes a 1 metre USB-C charging cable. Supplied in a kraft 
paper gift box.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

Super-fast magnetic wireless bamboo charger. Thanks to the 
magnets, it can be perfectly attached to your smartphone. 
Maximum wireless charging power of 15W, for super-fast 
charging. Includes a 1 metre USB-C cable. Compatible with 
mobile devices with wireless charging technology. Supplied in a 
kraft paper gift box.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP
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Broglie 97169

103

103

97181
Cauby 

 �.13

Super-fast foldable magnetic wireless charger in 100% recycled ABS (100% rABS) that 
allows you to charge up to three wireless devices simultaneously: 15W smartphone, 
5W headphones and 2.5W smartwatch. Extremely portable, it’s the ideal solution for 
use both in the office and when travelling. Thanks to its magnetic capacity and wireless 
charging, it’s easy to attach your smartphone to the holder while charging. Includes 
an extra magnetic ring for smartphones that don’t have the magnetic function. Compatible 
with mobile devices with wireless charging technology. Includes a USB-C cable. Supplied 
in a kraft paper gift box.

	� Folded: 70 x 70 x 25 mm | Box: 110 x 90 x 36 mm
	# LSR

 Magnetic grip

3-in-1 foldable and portable 
magnetic charger 
Enables simultaneous charging of a mobile device, earphones and 
smartwatch.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866895.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886463.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gante 97395

Guetta 97183

rP
E
T

Otto 97913

113

133

103

Speaker with microphone in ABS, polyester fabric and rubber finish. 
This speaker allows BT transmission, 3.5mm stereo connection and 
TF card reading. It has 3W/4Ω and autonomy up to 2 h. Answer 
calls, control volume, connect to mobile device’s playlist and 
FM radio are some of the features of this speaker. The speaker 
includes a USB cable for charging and is supplied in a gift box.

	� 120 x 80 x 40 mm | Box: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV

Portable speaker made from bamboo and 100% recycled PET 
(100% rPET) with a super-fast wireless charger on the top. 
With an elegant and modern design, it’s an excellent choice for 
everyday use in the office. With BT 5.3 wireless transmission 
and wireless charging with a maximum power of 15W, 
it allows for super-fast charging. With 5W of sound power and 
a 1,200 mAh battery, it has an autonomy of approximately 
2 hours. Compatible with mobile devices with wireless charging 
technology. Includes a USB-C charging cable. Supplied in a kraft 
paper gift box.

	� 120 x 100 x 60 mm | Box: 124 x 114 x 64 mm
	# LSR

PC magnetic earphones. BT 4.1 transmission with up to 3 hours 
of autonomy. The earphones are capable of answering calls, 
control volume and connect to the playlist of a mobile device. 
Includes USB cable for charging. Supplied in an EVA pouch.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# SCR, DUV

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886560.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Burton 97179 Cauby 97181

106

106

103103

Wireless earphones made from 100% recycled ABS (100% 
rABS), with BT v5.3 transmission and a charging case with 
a 300 mAh battery that allows the earphones to be charged 
approximately 6 times on a single charge, offering an autonomy 
of approximately 12h. The earphones allow you to answer calls, 
control the volume and playlist on your mobile device. Includes 
a USB-C charging cable. Supplied in a kraft paper gift box.

	� 59 x 51 x 26 mm | Case: 75 x 90 x 37 mm
	# PDP

Wireless earphones made from 100% recycled ABS (100% 
rABS), with BT v5.4 transmission and active noise cancellation 
(ANC), so you can concentrate on the main tasks of your day 
or relax listening to your favourite music without external noise. 
The charging case has a digital display that shows the charge 
level and has a capacity of 500 mAh which allows the earphones 
to be charged approximately 5 times on a single charge, offering 
an autonomy of approximately 7 hours. The earphones allow you 
to answer calls, control the volume and playlist on your mobile 
device.  Includes a USB-C charging cable. Supplied in a kraft 
paper gift box.

	� 60 x 47 x 25 mm | Case: 62 x 32 x 74 mm
	# PDP
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Wiles 97136 Calatrava 97130

103 103

Smartwatch with 1.85-inch IPS screen with silicone strap and 
IPX4 waterproofing. Battery capacity up to 200 mAh, approximately 
3 days of autonomy (standby up to 20 days). The BT connection 
allows you to connect your mobile phone to the bracelet, as well as to 
the “HryFine” application - compatible with IOS and Android. This 
smartwatch includes an alert for incoming calls and sports features 
such as: sleep monitoring, heart rate, blood pressure, blood oxygen, 
stopwatch and pedometer. It’s also splash-proof and has distinctive 
features such as a torch, remote camera, alarm, phone finder 
and music player. This smartwatch is ideal for accompanying you 
in everyday life. Supplied in a kraft paper gift box.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR

Smart bracelet in ABS and TPU with LED display and touch 
screen. The Smart Bracelet has a 90 mAh battery, with 
an approximate autonomy of 3 days (standby up to 5 days). 
It includes indicators for distance, steps, calories, heart rate, 
blood pressure, oxygen level, sleep monitoring, calls, SMS, app 
notifications and sports mode. The smart bracelet connects 
to your smartphone via BT wireless transmission using the 
‘FitPro’ app - compatible with IOS 9.0 and Android 5.0 and 
higher. LED display with 80 x 160 resolution. Supplied in a 
gift box.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724211.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Branson 97180

113 114103

113

Classic ABS games console, ideal for children and adults 
who want to relive the hit games of the 80s and 90s. 
It contains 26 games such as snake, ping pong, car 
racing, among others, as well as a large number of Tetris 
variations. Each game has 99 variations of the original 
game and the possibility of adjusting the difficulty of the 
game. Includes 3 AAA batteries.

	� Screen size: 66 x 51 mm | 
Dimensions: 178 x 81 x 22 mm

	# PDP

Console with classic 
games 
Relive moments and embark on a nostalgic 
journey through the world of games that 
marked a generation.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866955.gif
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Good things are always there ekston.com

﻿Beatdrum   
﻿97956﻿

﻿Melody   
﻿97957﻿

133103

@ekston.official

@ekston_official

Beatdrum are foldable wireless headphones in ABS and fabric with 5.0 BT 
connection. Beatdrum’s finish is rubberized and completed with fabric 
details. Ideal to complete any style. Supplied in a gift box.

 � 95 x 155 x 52 mm
 #TRS, TRD

The Melody are foldable PU wireless headphones with 
BT 5.0 connection. Modern and original, Melody are perfect 
to listen to your favourite music. Supplied in a gift box.

 � 190 x 205 x 50 mm
 #LSR

Extend unique moments and experiences with 
technology. The premium quality and contemporary 
aesthetics of ekston® translates into products 
of exceptional performance that accompany 
us everywhere – an extension of experiences 
that exalts emotions and challenges the limits 
of technology.

Know more online

•	 ﻿Foldable
•	Microphone
•	Volume control
•	Connection to mobile device playlist
•	Cable included

 CHARACTERISTICS:

•	 ﻿Foldable
•	Microphone
•	Volume control
•	Connection to mobile device playlist
•	Cable included

 CHARACTERISTICS:

https://www.ekston.com
https://www.facebook.com/ekston.official
https://www.instagram.com/ekston_official/
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﻿Descry   
﻿97922﻿

﻿Bass   
﻿97955﻿

﻿Vibe   
﻿97954﻿

103

103

107

The Descry are metal and ABS earphones that are bold 
and distinctive. Their technical characteristics elevate 
it to a highly functional object. The Descry are supplied 
in a gift box.

 � 31 x 78 x 38 mm | Charging box: 79 x 40 x 32 mm | 
Box: 128 x 110 x 58 mm

 #PDP

Bass are true wireless earphones with 5.0 BT. 
The storage case is also a charger, which makes Bass 
practical and easy to take everywhere. Supplied in a gift 
box.

 � 68 x 39 x 28 mm
 #STI

Vibe are true wireless ABS earphones with BT 5.0. Perfect 
to carry anywhere as the storage case also serves as a 
charger. Never run out of music in your daily life or worry 
about the rain, as they are water resistant. USB cable 
to charge. Supplied in a gift box.

 � 69 x 42 x 25 mm
 #PDP

•	 ﻿Microphone
•	Button to answer calls
•	Connection to mobile device playlist
•	Charging box

•	 ﻿Microphone
•	Touch control
•	LED indicator
•	Connection to mobile device playlist
•	Charging box

•	 ﻿Connection to mobile device playlist
•	Charging box

 CHARACTERISTICS:

 CHARACTERISTICS:

 CHARACTERISTICS:



18

﻿Hearkeen 
﻿97919﻿

103

﻿Vibration 
﻿97923﻿

107

EARPHONES

The Hearkeen are versatileABS and silicone earphones, 
perfect for different everyday moments. Due to their versatile 
design, they can be used in more professional environments, 
or for sports.

 �Earphones (each): 33 x 16 x 24 mm | 
Neck band length: 455 mm | Box: 201 x 220 x 40 mm

 #PDP

•	 ﻿Microphone
•	Button to answer calls
•	Volume control
•	Connection to mobile device playlist

 CHARACTERISTICS:

•	 ﻿Microphone
•	Button to answer calls
•	Connection to mobile device playlist

The Vibration are metal and ABS modern designed 
earphones that stand out for their metallic finished in the 
different details of the product. The Vibration are supplied in a 
gift box.

 � 20 x 18 x 20 mm | Box: 88 x 97 x 45 mm
 #LSR

 CHARACTERISTICS:
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﻿Thunder 
﻿97258﻿

133

SPEAKER

•	 ﻿Microphone
•	Button to answer calls
•	Volume control

The Thunder is a textured fabric ABS speaker elegant 
and with detailed finishings. The speaker is an object that fits 
perfectly into a stylish and sophisticated environment and is 
supplied in a gift box.

 � 73 x 196 x 54 mm | Box: 275 x 123 x 74 mm
 #SCR

 CHARACTERISTICS:
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﻿Burmy 
﻿97959﻿

103

﻿Soleil 
﻿97958﻿

106

Soleil is an alarm clock with a touch front panel. Besides radio 
function, it has a light simulating sunrise which increases 
gradually until it reaches a bright yellow light and natural 
sounds, ideal for a peaceful and pleasant awakening. 
Supplied in a gift box.

 �Ø170 x 40 mm
 #PDP, DUV

•	 ﻿6 natural sounds
•	15 volume levels
•	Various coloured light options
•	LED light
•	Front touch panel
•	 Includes micro USB cable and adapter

 CHARACTERISTICS:

The Burmy is a PP, ABS and metal aroma diffuser with interior 
light. The light has several colour options, so you can choose 
the one which suits your mood (aroma not included). Supplied 
in a gift box.

 � 98 x 175 x 98 mm
 #SCR

•	 ﻿Aromatherapy
•	LED light
•	3 levels of intensity

 CHARACTERISTICS:
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4 in 1
+ SPEAKER
+ WIRELESS CHARGER
+ LED LIGHT
+ MOBILE PHONE HOLDER

﻿Blasty 
﻿97960﻿

103

Blasty is a ABS, PP and fabric 4-in-1 speaker. With 
an irreverent and bold design, this speaker can also be used 
as a wireless charger, mobile phone holder and a lamp. 
Supplied in a gift box.

 �Ø205 x 50 mm
 #PDP, SCR

•	 ﻿Touch button
•	LED light
•	3 levels of intensity
•	Cable included

 CHARACTERISTICS:
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 Infinitebook, founded in 2014 within a Portuguese high school classroom, emerged 
as a response to the limitations posed by traditional pencils, pens, and paper. The 
founders aimed to promote sustainability by creating a tool that significantly reduces 
paper usage in everyday tasks. This innovative product combines the familiar, 
fluid writing experience of a traditional notebook with the easy-to-erase properties 
of a whiteboard. Infinitebook allows users to write, erase, and rewrite their ideas 
endlessly, making it a versatile and eco-friendly alternative to conventional 
notebooks. Today, it has become a global success, serving customers in over 
50 countries.

﻿1903 trees

Cleaning Kit 

It includes a microfiber cloth, a sponge 
and an empty spray bottle that you must 
fill with water. It makes cleaning easy, even 
on old ink.

 You are helping save:

 How to erase the Infinitebook:

﻿93 420 000 litres of water

Mini Eraser 

On the back of the Infinitebook's marker 
is an eraser like the one on whiteboards. 
It helps to erase minor spelling mistakes.

﻿173 tons of paper

Damp Cloth 

With an everyday cloth dampened with 
water and well wrung out, you can erase 
entire pages. This method works best 
on fresh ink.

﻿1 Infinite Notebook = More than 100 Conventionals

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886400.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886403.mp4?ipaper_popup=true
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Infinitebook Lined A5 33201

Infinitebook Plain A5 33200

114105103

103

105

A5 notebook - “Infinitebook” - with flexible cover and 
matching colour rings. Contains 15 whiteboard-style 
plain pages and a black marker. This notepad enables 
easy writing and erasing and is a practical solution for 
minimising paper consumption. Made in Europe. Supplied 
in a kraft paper envelope with a sticker.

	� 148 x 210 mm
	# SCR

A5 notebook - “Infinitebook” - with flexible cover and 
matching colour rings. Contains 15 whiteboard-style 
plain pages and a black marker. This notepad enables 
easy writing and erasing and is a practical solution for 
minimising paper consumption. Made in Europe. Supplied 
in a kraft paper envelope with a sticker.

	� 148 x 210 mm
	# SCR
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Starter kit Infinite Planner A5 33202

Starter kit Infinitebook A5 33203

103 134

134

103

The “Infinite Diary” starter kit allows you to easily erase everything 
you’ve written and start your daily plan again as often as you like. 
It consists of an A5 “Infinite Diary” with a hard cover and rings, a cleaning 
kit (empty spray bottle, sponge and cloth), a marker and a marker holder. 
The core of the “Infinite Diary” consists of 2 pages for recording your 
tasks, 10 pages for weekly organisation, 1 page for monthly organisation, 
1 page for annual organisation divided into weeks and 22 plain 
whiteboard pages for taking notes. Made in Europe. The products are 
supplied in a box.

	� 148 x 210 mm
	# SLV, SCR

The “Infinitebook” starter kit allows you to easily erase everything 
you write down and start over as often as you like. It consists of an 
Infinitebook with a hard cover and rings, a cleaning kit (empty spray 
bottle, sponge and cloth), a marker and a marker holder. The core of the 
Infinitebook consists of 1 page for recording your tasks and 35 plain 
whiteboard pages for taking notes. Made in Europe. The products are 
supplied in a box.

	� 148 x 210 mm
	# SLV, SCR
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Teapad Rigid 93296Coffeepad Rigid 93295Organic Rigid 93294

160104150

A5 notepad with hard cover made from 
tea leafs waste (65%) and cotton waste 
(35%). The inner paper is made from 
cotton waste (100%) and is highly durable. 
Contains 120 lined pages and paper band 
with artwork. No waste was generated and 
no chemicals or trees were used in the 
manufacturing process of this notebook.

	� 140 x 200 mm
	# SCR, DUV

A5 notepad with hard cover made from 
coffee husk waste (66%) and cotton waste 
(34%). The inner paper is made from 
cotton (100%) waste and is highly durable. 
Contains 120 lined pages and paper band 
with artwork. No waste was generated and 
no chemicals or trees were used in the 
manufacturing process of this notepad.

	� 140 x 200 mm
	# SCR, DUV

A5 notepad with hard cover made from 
organic elephant matter (95%) and cotton 
waste (5%). The inner paper is made from 
cotton waste (100%) and is highly durable. 
Contains 120 lined pages and paper band 
with artwork. No waste was generated and 
no chemicals or trees were used in the 
manufacturing process of this notepad.

	� 140 x 200 mm
	# SCR, DUV

Tree-free 
paper 
Zero waste
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Dickinson 93286 Proust 93287

160 104

A5 notebook with rings, hard cover, made 
of sugar cane paper (80% sugar cane pulp). 
Contains 160 plain pages in sugar cane paper 
(80% sugar cane pulp) (90 g/m²) and elastic for 
closing the notebook.

	� 147 x 214 mm
	# SRC, TRS, TRD

A5 hardcover notebook made of sugar cane paper 
(80% sugar cane pulp). The interior contains 
160 lined pages made from sugar cane paper 
(80% sugar cane pulp) (90 g/m²), a ribbon and 
an elastic band to close the notebook.

	� 147 x 216 mm
	# SCR

Notepad made 
from Sugarcane 
paper 
With sturdy, durable sheets for all 
those who value the quality of their 
notes.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866965.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873519.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886427.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


30

Queiros 93283 Crane 93284

106

103

104

113

106

104

103

A5 100% stone paper soft cover, water-resistant 
notepad (620g/m²),with 128 stone plain paper 
pages (120g/m²).

	� 140 x 210 mm
	# SCR

A5 Hard Cover, water-resistant notepad. Contains 
128 lined pages (120g/m²) in 100% stone paper.

	� 150 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS

Stone Paper 
Soft texture 
water resistant 
Resistant
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Milky 93271

103

A5 notebook with a rigid cover made from recycled milk 
cartons, helping to reuse the cardboard and aluminium 
contained in the cartons. Contains 160 pages, 100% recycled 
paper, ivory-coloured lined, ribbon and elastic band.

	� 145 x 210 mm
	# SCR, HTS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866967.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726140.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Anne 93297

rP
E
T

129128119116114

113105104103102

129

A5 notebook, with a rigid cover in recycled polyester (100% rPET) and 
rounded corners. It contains 160 lined pages in 100% recycled ivory-coloured 
paper, a ribbon, a penholder (not included) and an elastic band for closing. 
The rPET symbol is printed in white at the bottom of the spine.

	� 143 x 211 mm
	# SCR, TRS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873520.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Huxley 93338

103 111104

A5 notebook, with a rigid cover in washable kraft paper and rounded corners. 
With 160 lined pages on ivory-coloured paper made from FSC™ certified 
material and other controlled materials. Includes separator tape and elastic 
at the diagonal to close the notebook.

	� 147 x 210 mm
	# SRC, TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886428.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Klee 93277

Freud 93578

160

150

124

119

150

104

133

124

129

119

A5 notepad with cork cover and linen at the bottom 
of the cover. This notepad has 192 lined ivory pages 
from a sustainable forest management and pen holder 
(pen not included). Supplied separately with a kraft 
paper envelope with sticker.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Set of A5 notepad and cork ball pen. Notepad with 
192 lined ivory pages from a sustainable forest 
management. Ball pen with blue ink. Supplied in a kraft 
paper gift box.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Cork 
The uniqueness of a noble and 
sustainable material like cork 
is the perfect way to spread brand 
awareness.
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Orwell 93281

Hawkins 93808

160

160

A5 notebook with rigid cover in bamboo and cork 
sheets. Contains 160 pages, made of 100% recycled 
paper, ivory-coloured lined, ribbon, elastic band and 
pen holder (pen not included).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, LSR

Pocket cork notebook with 160 plain pages in FSC™ 
certified material and other controlled materials, ribbon 
and elastic fastener.

	� 90 x 142 mm
	# SCR, TRS, LSR, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1864407.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726141.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888940.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

/branve.official

/branve_official

103 104

Empire Notebook 93598 Dynamic Notebook 93597

 Know more online

The EMPIRE is an A5 notepad with a professional, modern and 
minimalist design and elegant metallic closure. The PU hardcover 
contains 240 pages, divided equally into plain, lined and dotted 
paper, from sustainable forest management sources. The three 
distinct sections have a separator which allows you to easily identify 
each section. The product is supplied with a pen holder (pen not 
included) and is supplied in a gift box.

	� Notepad: 150 x 210 mm | Box: 197 x 28 x 262 mm
	# LSR, HTS

The Dynamic is an A5 notepad thougt and designed to be a functional 
and practical object with a touch of city elegance. It has two different 
writing notepads on each side that can be used and closed separately. 
It has a magnet closing system on the strap that goes around the 
notepad. The band has a different colour on each side, allowing its 
identification, giving a certain irreverence to the product. The exterior 
material is high quality imitation leather, textured and smooth. It has 
256 pages, from a sustainable forest management, that are divided 
proportionally between plain and lined pages, identifiable by the outer 
banner. The Dynamic notepad is unique in its design but also in its 
functionality, where duality makes it a perfect object for every moment 
of everyday life.

	� Notepad: 150 x 210 mm | Box: 200 x 30 x 265 mm
	# LSR, HTS, SCR

https://branve.com
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Emerge Folder II 93580

rP
E
T

Emerge A5 Folder 93581
rP

E
T

6,5”

Emerge Folder 93579

rP
E
T

6,5”

103 104

103

103104

300D recycled polyester (100% rPET) A4 folder with elastic 
closure. 210D recycled polyester (100% rPET) lining with 
multiple pockets, pen holder (pen not included) and a notepad 
with 20 white lined sheet. Supplied in a non-woven pouch.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRS, TRD

300D recycled polyester (100% rPET) A5 folder with 
built-in wireless charger. The battery has a capacity 
of 5.000 mAh, 5 W power, 5V/2.1A input/output and 
a USB type C cable to charge it. The folder contains 
a smartphone pocket inside for a device up to 6.5’’, 3 card 
slots, 4 LED lights, an on/off button, a ball pen holder (not 
included), a smartphone and USB cable, a notepad with 
black cardboard cover and 64 ivory-colored sheets from 
sustainable forest management. On the front, there is also 
an oval print in black to indicate the wireless charging area. 
Supplied in a gift box.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRD, TRS

300 D recycled polyester (100% rPET) A4 folder with zipper. 
210D recycled polyester (100% rPET) lining with multiple 
pockets, smartphone compartment up to 6.5’’, pen holder 
(pen not included) and a notepad with 20 white lined sheets. 
Supplied in a non-woven pouch.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRS, TRD
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Ella 91781

127

Roller and ballpoint pen set with stainless steel 
body (53% recycled) and clip. Both pens come 
with black ink and the ballpoint pen has a twist 
mechanism. Supplied in a kraft paper gift box 
made from FSC™ certified material and other 
controlled materials.

	� Roller: Ø11 x 130 mm | Ballpoint: Ø11 x 130 mm | 
Case: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR

Set of rollers and 
ballpoint pens 
in recycled materials

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867532.gif
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Leah 91782

103

Roller and ballpoint pen set with aluminium body 
(94% recycled) with clip. Ballpoint pen with blue 
ink and twist mechanism. The roller has black ink. 
Supplied in a kraft paper gift box made from FSC™ 
certified material and other controlled materials.

	� Roller: Ø10 x 142 mm | Ballpoint: Ø10 x 140 mm | 
Case: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR
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Chris 91780Alexa 91779 Andrew 91783

127
127

160

Ballpoint pen with stainless steel 
body (53% recycled) with clip. The 
ballpoint pen has black ink and 
a twist mechanism. Supplied in a cork 
gift pounch.

	� Ballpoint pen: Ø11 x 137 mm | 
Pouch: 155 x 40 mm

	# LSR

Ballpoint pen with stainless steel body 
(53% recycled) and clip. The ballpoint 
pen has blue ink and a twist mechanism. 
Supplied in a cork gift pouch.

	� Ballpoint pen: Ø11 x 133 mm | 
Pouch: 155 x 40 mm

	# LSR

Roller with stainless steel body (90% 
recycled) and cork with clip. Blue Ink. 
Supplied in a cork gift pounch.

	� Roller: Ø11 x 137 mm | 
Box: 155 x 40 mm

	# LSR

Enjoy the sensation of writing with a touch 
of elegance and respect for the environment

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886430.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Corko 91788

160

93808
Hawkins 

 �.35

Ballpoint pen with cork and metal 
body with clip. The ballpoint pen 
has blue ink and a twist mechanism. 
Supplied in a cork gift pounch.

	� Ø11 x 137 mm | Pouch: 155 x 40 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Fuji 91775

Bahia 91820

160

160

Ball pen with case in bamboo and ABS 
with metallic matte finishing. Features 
a twist mechanism and a metal clip. 
Black ink.

	� Ball pen: Ø12 x 136mm | 
Case: 25 mm x 165 mm

	# LSR, PDP

Combine the durability 
of bamboo with 
sustainable writing

Bamboo ball pen with twist mechanism 
and metal clip. Supplied in a bamboo 
case. Blue ink.

	� Ø11 x 140 mm | Case: 170 x 40 x 25 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867573.gif
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Limitless 91696Monet 91792

127103
105 109106104103

Inkless pen with aluminium body (100% recycled) and 
PE cap (100% recycled). Suitable for long-term use without 
the need for sharpening. The top contains an eraser that 
easily erases what is written. Supplied in a PE polybag 
(100% recycled).

	� Ø8 x 150 mm
	# PDP, LSR

The most innovative alternative 
to traditional ball pens 
Allows erasing and has a tip with infinite writing.

Inkless aluminium ball pen with a metal alloy and graphite 
tip. Includes a plastic protective cap. Long-lasting with 
no sharpening required, you can easily erase what you 
write. Supplied in a gift box.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867578.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724202.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Chess 91835

103

Set with metal and carbon fibre rollerball and 
ball pen, both with a clip. Ball pen with a twist 
mechanism. Supplied in a cushioned PU case. 
Black ink.

	� Ø13 x 139 mm | Case: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Imperio 81194Orlando 81193

Douro 91816

103

103
107

Set with metal twist action ball pen and 
rollerball, both with clip. Supplied in a 
cushioned gift box. Blue ink.

	� Ball pen: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Box: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR

Set with metal ball pen and rollerball with 
clip. Supplied in a cushioned gift box with 
magnet closure. Blue ink.

	� Ball pen: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Box: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, HTS, PDP

Metal pen set featuring: rollerball and ball 
pen with twist mechanism. Both with clips. 
Supplied in a cushioned gift box. Black ink.

	� Ø12 x 132 mm | Case: 170 x 70 x 30 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR
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Caliope Roller 81198Blazon 81147

Ezekiel 81195Ezekiel Roller 81196

157 103

106103

103103

Metal roller with clip and shiny detail 
on the tip. Blue ink. Supplied in gift box.

	� Ball pen: Ø10 x 136 mm | 
Box: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP

Metal rollerball with relief detail 
on barrel. Supplied in padded gift box

	� Ø11 x 137 mm | 
Case: 179 x 55 x 30 mm

	# LSR, LAS, PDP, SCR, TRD, TRS

Metal ball pen with twist mechanism, clip 
and golden trim. Blue ink. Supplied in a 
kraft paper case.

	� Ø11 x 139 mm | Box: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Metal roller with gold trim. Blue ink. 
Supplied in a kraft paper case

	� Ø11 x 140 mm | Box: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Stain 81208Neo 81001

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

/branve.official

/branve_official

127

103 143

Stain is a metal textured roller that has a lid with 
a Stainless steel clip. The roller Stain is inspired 
by geometric lines, hasblack Dokumental Ink® refill. It is 
supplied in a gift box.

	� Ø10 x 135 mm | Box: 55 x 30 x 190 mm
	# LSR, PDP

Neo is an avant-garde, ergonomic aluminium ball pen with 
twist mechanism that is designed for professionals who 
use a notepad and a tablet as their office. The silicone 
touch tip enhances its usefulness and the matt/glossy 
lacquered body adds elegance. The ball pen has a metal 
refill with Dokumental® black ink. This product comes in a 
cushioned gift box.

	� Ø10 x 138 mm | Case: 55 x 30 x 190 mm
	# LSR, LAS, PDP, SRC

 Know more online

https://branve.com
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Toulon 92193

rP
E
T

10,1”16”

19

103

Notebook backpack made of high-density 600D rPET with 
a water-resistant finish and 210D rPET lining. It has a main 
compartment with several pockets and 2 padded dividers for 
laptops up to 16” and tablets up to 10.1”. Front zippered pocket 
with interior dividers. Side pocket ideal for carrying your bottle. 
The back has extra padding and incorporates a trolley strap 
in case you need it. Reflective strip on the front of the backpack. 
Capacity up to 19 L.

	� 300 x 460 x 160 mm
	# TRS

 Laptop and tablet 
compartment

 Fully padded backpack

 Trolley carrying 
handle

 Reflective 
elements

 Water resistant 
coating

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867648.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867676.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873598.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Belfast 92315

rP
E
T

17,3”

103

4,5

20

2-in-1 backpack with thermal bag that can be used together or separately. 
Backpack in 900D rPET with pocket and bottom in high-density 600D rPET with 
a water-resistant finish. The backpack is fully padded and has a 210D rPET lined 
interior. It has 2 main compartments: a padded back compartment for a laptop 
up to 17.3” and a spacious front compartment with a removable divider that allows 
you to store your cooler bag at the bottom (included). Front zippered pocket with 
reflective detail. Side pocket ideal for carrying your bottle and back with extra 
padding and trolley strap. Capacity up to 20 L. 
900D rPET padded cooler bag with PEVA insulation. Capacity 4.5 L.

	� Backpack: 300 x 460 x 160 mm | Thermal bag: 240 x 150 x 140 mm
	# TRS

 Trolley carrying 
handle

 Reflective elements

Backpacks made from 100% 
recycled polyester, with 
included cooler bag and 
separate compartment

 Water resistant 
coating

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867675.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867676.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873597.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Alasca 92092

rP
E
T

14”

129

104

103

Hiking-style backpack for everyday use in urban environments, 
adventures or outdoor sports. The functional design combined with the 
quality and resistance of the materials make this backpack a unique 
product. Made from 600D rPET with a waterproof coating. The backpack 
consists of 1 main compartment with a multifunction pocket in 210D 
rPET, 1 separate fully padded compartment for a laptop up to 14” and 
mesh side pockets. The top pocket has a zip fastener. This backpack has 
special features such as multifunctional belt loops, weight control straps, 
chest strap. Capacity up to 18 litres.

	� 280 x 455 x 160 mm
	# TRD, TRS

 With multifunctional 
clips

 Water resistant 
coating

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859682.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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103

Dallas 92318

rP
E
T

10,1”17,3”

 Trolley socket

Travel backpack in 600D high-density recycled polyester. It has 
3 main compartments with a 210D recycled polyester lining: a rear 
compartment with a pocket for a laptop up to 17.3” and a pocket for 
a tablet up to 10.1”, a central compartment for storing clothes with 
a fully concealed zipper (when not in use) and a front compartment with 
PEVA lined. It has 2 front pockets and 1 hidden pocket for carrying your 
bottle. In addition to these features, it also has other specific features 
such as: shoulder straps that take the weight off your shoulders, a strap 
to adjust to your chest, compression straps on the sides, top handles 
and padded sides. The back incorporates a trolley strap should the need 
arise. Capacity up to 29 L.

	� Expanded: 320 x 460 x 200mm | 
Expanded with zipper: 320 x 460 x 110 mm

	# TRS, TRD

 Cabin size

 Reflective elements
 Side compression straps

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867752.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886457.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Business 92098

rP
E
T

10,1”15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Brooklyn 92081

10,5”15”

113

123

104
133

133

15.6” Laptop and tablet backpack in 300D rPET and 210D rPET 
. Features a padded main compartment with a built-in divider for 
laptops and tablets up to 10.1”, 2 zipped front pockets, 2 mesh 
side pockets and adjustable padded back and shoulder straps. The 
backpack incorporates a trolley strap and is an ideal design providing 
excellent storage for your work or leisure trips. Capacity up to 18 L.

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRD, TRS

300D laptop backpack with 1 main compartment with 
2 lined pockets for a laptop up to 15.6” and a tablet 
up to 10.5” and several interior pockets. It also contains 
1 front pocket and 1 side pocket. Includes carrying strap 
for trolley and the back and handles are padded. Capacity 
up to 14 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Waterproof 2 Tone Nylon computer backpack with padded shoulder straps. 
Featuring 2 compartments with padded dividers for computers up to 15’’ 
and tablets up to 10.5’’ and a self-adhesive hook and loop fastener. Front 
compartment with several interior pockets. Two pockets on the front, one 
of which has RFID protection. A bottle pocket on the side in spandex and 
opposite another for an umbrella which has mesh eyelets to prevent water 
accumulation. The padded back has a hidden pocket and trolley band. 
Capacity up to 14 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727268.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Boston 92195

17”

Boston 92675

17”

104

133104103

133104103

Laptop backpack in waterproof 2Tone recycled nylon with a support layer 
in recycled polyester, to give the backpack extra resistance. It has a compartment 
with a 210D rPET lining and a padded pocket for a laptop up to 17”, a front 
compartment with several pockets inside. The backpack has 2 front pockets and 
2 side pockets. The back has a padded back support system and incorporates 
a trolley strap in case you need it with a zippered pocket.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Waterproof 2Tone Nylon laptop backpack with 2 compartments. Lined rear 
compartment with interior zipped pocket and padded partition for laptop up to 17’’. 
Lined front compartment with several interior pockets. The backpack has 2 front 
pockets and 2 side pockets. Padded straps and back with padded support system 
for the back. Accessories not included. Capacity up to 26 L.  
Color 104: with USB port and USB/micro USB cable to connect to mobile devices. 
Colors 103 and 133: with trolley strap with zipper pocket in the back panel. Without 
USB port and USB/micro USB cable

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867782.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886420.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Zippers Sport 92516Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Aveiro 92176

10,5”15,6”

30

104

113

103

103

Executive sports bag in 840D jacquard and 300D and lined 
interior. Contains front pockets, bottom with semi-rigid board, 
adjustable shoulder strap with padded reinforcement. Capacity 
up to 30 L.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

840D jacquard and 300D laptop backpack with 
2 compartments. The back compartment is lined and padded, 
with 2 padded computer compartments up to 15.6’’ and 
10.5’’ tablet. The front compartment is lined and has several 
interior pockets. It has 3 front pockets and 2 side pockets. The 
back is padded, has padded back support and padded straps. 
Capacity up to 25 L.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

High density 900D and tarpaulin laptop backpack. Anti-theft system: 
main compartment with hidden zipper and back with 2 hidden 
pockets with metallic zippers, for greater security. Main padded and 
lined compartment, with 2 padded compartments for a laptop up to 
15.6’’ and tablet up to 10.5’’. The backpack has several interior 
pockets, including the padded smartphone pocket, with access 
to the earphone outlet. Inside, it has cable management loops. 
On the side, the backpack has an outer zipped pocket and access 
to 1 inner pocket. The inner pocket is ideal for carrying a portable 
battery, making it easy to charge various mobile devices. Padded 
straps and back, with padded support system for the back, and 
1 zipped pocket. Accessories not included. Capacity up to 25 L.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD
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Genoa 92086

rP
E
T

15”

Genoa Bpack 92190

rP
E
T

10,1”15,6”

104 113104

113

Padded laptop bag in 600D high-density 
recycled polyester. Composed of a main 
compartment with a pocket for a laptop 
up to 15”. The briefcase has a zippered front 
pocket. The back has a trolley strap in case 
you need it.

	� 380 x 280 x 60 mm
	# TRS, TRD

Anti-theft backpack in 600D high-density 
recycled polyester. It has a padded main 
compartment with a pocket for a laptop up to 
15.6” and a pocket for a tablet up to 10.1”. 
The backpack has 1 zippered front pocket 
and a side pocket for carrying your bottle. 
The back incorporates a trolley strap in case 
you need it. Capacity up to 16 L.

	� 290 x 430 x 120 mm
	# TRS, TRD

 Anti-theft 
system

 Anti-theft 
system

 Trolley socket  Trolley socket
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Wayne 92732

Milli 92148

133

104
133

104

113

Toiletry bag in high density 600D with handle, 
double zipper and lined interior.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

Toiletry bag in high density 600D. The main compartment has 
a two-way zipper and 210D lining. It contains several interior pockets 
and a convenient hanging hook on the top.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD
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Gili 92199

rP
E
T

Repurpose Bag 92078

rP
E
T

112

131103 112

104

Handbag made of PU (21% recycled PU and 30% recycled 
polyester) and lined with recycled polyester, with a PU side 
handle for easy personalization.

	� 180 x 140 x 80mm
	# TRS

600D rPET cosmetic bag with lined interior. Front zipper pocket 
and side webbing handle.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867791.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873521.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dynamic Backpack I 92682

10,5”15,6” 104

DYNAMIC 
COLLECTION

93597
Dynamic 
Notebook 

 �.36

quality 
tests 
report

DYNAMIC 2 in 1 is an urban backpack that is distinguished by its 
versatility and duality. Its efficient design allows it to be a unique 
and versatile object that divides discreetly into a backpack and 
a travel bag. The 1680D material gives the backpack robustness 
and the imitation leather details give it a city and modern look. 
The backpack is composed of a front pocket with hidden closure, 
a rear anti-theft pocket and a main compartment with two padded 
pockets inside, which allow you to protect your laptop up to 15.6’’ 
and tablet up to 10.5’’. The DYNAMIC 2 in 1 has a trolley band that 
underlines its practical and functional side. The two parts of this 
backpack can be used separately or as a single piece. Supplied 
in a non-woven bag. Capacity up to 26 L. Product includes Quality 
Test Report.

	� 300 x 420 x 200 mm | 
Backpack: 300 x 420 x 75 mm | Travel bag: 300 x 420 x 130 mm | 
Bag: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR, SCR

 Business and leisure can go hand 
in hand. It is important to maintain 
the frenetic cosmopolitan rhythm and 
the secret is multifunctionality. Being 
versatile means knowing how to combine 
the unlikely – robustness and harmony, 
practicality and nobility of materials. 
With Dynamic, objects multiply but they 
are simultaneously one: it is energy 
in movement.

 For the dynamic with more style

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717857.jpg
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Dynamic Backpack II 92187

10,5”14” 104
quality 
tests 
report

Empire Suitcase II 92359

10”15,6” 103

 EMPIRE 
COLLECTION

quality 
tests 
report

Versatile 2-in-1 backpack, contains two parts: backpack + cooler. Defined 
by its functionality and ease of transport thanks to the two parts with 
different functions in a single product. Ideal for everyday use to carry your 
meal together with your work objects. Besides this, the two parts can 
be used separately, which makes it even more versatile. The backpack 
is mostly composed of 1680D polyester and nylon, a tough and durable 
material. The contrasting PU details, two textures and two colours, break 
up the robustness of the main material, giving it a subtle, city look. Dual 
interior design, with two padded interior pockets for 14’’ laptop and 
10.5’’ tablet, and organiser strip for cables and pens. The cooler has PEVA 
interior and waterproof zipper to maintain the temperature. The anti-theft 
pocket on the back and the front pocket with hidden zipper make it perfect 
for walking around town. Also includes a trolley strap for easy travelling. 
Supplied in non-woven bag. Capacity up to 20 L. Supplied in a non-woven 
bag. Product includes Quality Test Report.

	� Backpack: 300 x 380 x 150 mm | 
Thermal Bag: 300 x 120 x 150 mm | Set: 300 x 500 x 150 mm | 
Non-woven bag: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR

The Empire II is a classic and sophisticated high quality 
textured polyfleece briefcase. It has 2 outer pockets with 
hidden zippers, and several inner pockets in the front, 
that facilitate storage. The main compartment closes with 
a zipper and contains 2 padded dividers, compatible 
with a laptop up to 15.6” and a tablet up to 10”. The 
finest detail was taken into account during Its design, 
like all the products in this collection. This make the 
Empire II briefcase the ideal ally for everyday life, which 
doesn’t go unnoticed. The trolley strap adds versatility 
when travelling. The briefcase is supplied in a non-woven 
bag. Product includes Quality Test Report.

	� EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | 
Bag: 500 x 500 x 80 mm

	# SCR, LSR

 Trolley socket

 Exclusive for sophisticated 
personalities

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717852.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717851.jpg
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Rover Backpack II 92188

174

Rover Backpack 92146

103
quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

ROVER 
COLLECTION

Versatile backpack adaptable to any look due to its modern and light 
material: microfibre. Ideal to carry your personal belongings during 
a walk or when travelling. Furthermore, it can be used in two sizes: 
with the top folded or open. The bottom in imitation leather allows it to 
be cleaned easily. It also comes with a detachable pouch with a main 
compartment and a front pocket, with detachable webbing that allows 
the use in different ways on the shoulder, in the waist and crossbody.  
perfect for a busy daily life and to carry the essentials. Capacity 
up to 12 L. Supplied in a non-woven bag. Product includes Quality 
Test Report.

	� Open: 300 x 415 x 110 mm | 
Closed: 300 x 330 x 110 mm | Pouch: 225 x 135 x 20 mm | 
Non-woven bag: 500 x 500 x 80 mm

	# LSR

The Rover Backpack II is a versatile backpack adaptable to any look 
and the ideal choice for a walk or a trip, due to its modern, light and 
practical fabric. The details in PU, as well as the small metal accessories, 
make it an elegant and attractive product. The PU bottom allows it to 
be cleaned easily. The backpack has two external pockets and a main 
compartment, with an inner pocket. The back and the front are the 
same, only in different colours, black or blue, and with detachable 
straps, it can be worn on both sides. This backpack can be used 
in two sizes: folded top or open top and in different shapes: backpack 
or shoulder bag, perfect for a busy everyday life and to carry the 
essentials. Capacity up to 12L. Supplied in a non-woven bag. Product 
includes Quality Test Report.

	� Fully open backpack: 300 x 420 x 110 mm | 
Partially closed backpack: 300 x 330 x 110 mm | 
Non-woven bag: 500 x 500 x 80 mm

	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717854.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717859.jpg
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Divergent Backpack I 92189

15,6” 134

Divergent Backpack II 92147

15,6” 131

DIVERGENT COLLECTION

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Backpack with a mix of contemporary materials, with a young and 
irreverent touch that results from the contrast of denim with the 
elegance of black and irregular texture from PU. Its high quality 
zipper, with rubber finishing, along with the top in PU, gives the 
backpack some water resistance. The PU bottom allows it to 
be easily cleaned. Interior compartment with elegant design and 
details in PU, contains a padded pocket for computer up to 15.6’’ 
and two pockets with zippers. One of the pockets is made of elastic 
material, giving it a greater storage possibility. The adjustable side 
strips, aesthetics, can serve as support for placing elements, such 
as hanging a jacket or as support for a headset cord. Padded straps 
and handle with hand reinforcement for comfort, a rear anti-theft 
pocket and a hidden front pocket. Also includes a trolley strap. 
Capacity up to 15 L. Supplied in a non-woven bag. Product includes 
Quality Test Report.

	� Backpack: 320 x 430 x 125 mm | 
Non-woven bag: 500 x 550 x 130 mm

	# LSR, TRD, TRS

Backpack with a mix of contemporary and irreverent materials, with 
a touch of elegance coming from the two tones of it’s fabric and the 
contrast with the black in PU . The accessories and the high quality 
metal zipper, reinforce it’s elegance and give shine to the product. 
interior compartment with elegant design and details in PU, contains 
a padded pocket for computer up to 15.6 ‘’ and two pockets with 
zippers. One of the pockets is made of elastic material, giving it a 
greater storage possibility. The adjustable side strips, aesthetics, 
can serve as support to place objects, such as hanging a jacket or as 
support for a headset cord. Padded straps and handle with hand 
reinforcement for comfort, a rear anti-theft pocket and a hidden 
front pocket. Also includes a trolley strap. Capacity up to 14 L. 
Supplied in a non-woven bag. Product includes Quality Test Report.

	� Backpack: 320 x 430 x 125 mm | 
Non-woven bag: 500 x 550 x 130 mm

	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717850.jpg
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Urban Backpack 92683

10,5”14” 104 133
quality 
tests 
report

DIVERSITY 
COLLECTION

The URBAN is a versatile, high-density soft 
shell city tarpaulin backpack. Designed 
to hold a laptop up to 14’’ and 10.5’’ tablet. The 
URBAN’s waterproofness makes it a unique object. 
The impermeability comes both in its fabric and 
in the design of the zippers that protect the inside 
of the backpack. The front pocket is spacious and 
the access to it is very intuitive. The adjustable 
straps and hand grip contribute to the versatility 
of the backpack. URBAN is supplied in a non-woven 
bag. Capacity up to 7 L. Product includes Quality 
Test Report.

	� Backpack: 400 x 300 x 70 mm | 
Bag: 500 x 500 x 80 mm

	# TRS, TRD

 The Urban routine requires flexibility. 
While assuming an alternative and bold 
style, the Urban line is prepared for all 
the daily incidents, facing them with 
enthusiasm, lightness and the right dose 
of sobriety. Trendy items for those who 
are always ready for change.

 The line that fits urban diversity

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717856.jpg
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Motion Bag 92521

104 123

Motion Backpack 92681
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MOTION 
COLLECTION

The Motion Bag is a practical and stylish 600D cationic polyester travel 
bag with split leather with PU. Its spacious main compartment is ideal 
for storing clothes and other utilities needed for short trips. It also has 
four inside pockets and a front pocket with an asymmetrical design flap, 
which characterizes this line and gives it a modern look. The practicality 
of this bag is matched by a detailed and careful design that leads 
to details such as the space to put the name tag, the metallic feet that 
protect the bag when set down, the design of the zipper that allows 
it to be closed with a lock (not included) and the straps designed to be 
adjustable and comfortable. Motion Bag is supplied in a non-woven 
bag. Capacity up to 32 L. Supplied in a non-woven bag. Product 
includes Quality Test Report.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Bag: 700 x 450 x 75 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

MOTION BACKPACK is a backpack with an irreverent and unique design 
in 600D and high quality imitation leather. The backpack has several 
compartments, pockets inside and two padded pockets designed 
specifically to protect a laptop up to 15.6’’ and a tablet up to 10.5’’. 
The straps and padded back accentuate the comfort of this backpack. 
The trolley strap is another feature that emphasizes the practical side 
of this backpack, facilitating its transport. The front pocket with flap and 
the side pockets are also unique in their design, from the asymmetry 
of the front pocket to the discreet pocket on the side that allows you 
to store a bottle of water. The backpack is supplied in a non-woven bag. 
Capacity up to 18 L. Supplied in a non-woven bag. Product includes 
Quality Test Report.

	� Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Bag: 500 x 500 x 80 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717861.jpg
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Sinner 94283
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Stainless steel sports bottle (90% recycled) with vacuum 
insulated double wall and powder coating - offering more 
durability and resistance. The lid has a handle and a carabiner 
for easy transport. Large capacity of up to 1200 mL. Supplied 
in a kraft paper gift box.

	� Ø90 x 310 mm
	# SCR, LSR

Recycled stainless steel 
A recycled material that does not compromise its 
strength, quality and durability.

 Lid with built-in handle and 
carabiner
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Double-walled bottle in (90% recycled) 
stainless steel and PP cap. The lid has 
a screw and a handle for easy transport. 
Capacity up to 570 mL. Supplied in a kraft 
paper gift box.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR

Double wall vacuum stainless steel bottle 
with rubber coating, screw-on lid and 
capacity up to 550 mL. Supplied in a 
gift box.

	� Ø70 x 220 mm
	# PDP, SCR, UVC

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867887.gif
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Odin Mettalic 94288
Stainless steel bottle (90% recycled) with stainless 
steel cap. Matte finish and vacuum-insulated 
double wall. Capacity up to 550 mL. Supplied in a 
kraft paper gift box.

	� Ø73 x 222 mm
	# SCR, PDP

Double wall vacuum 
insulated 
Responsible for eliminating 
condensation and maintaining the 
temperature of the drink. In addition, 
the outside remains at room 
temperature.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873500.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Double-walled stainless steel sublimation bottle with 
lid with vacuum system. Volume-capacity 510 mL. 
Supplied in a gift box.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

Stainless steel sublimation bottle with 
vacuum-insulated double wall and lid with vacuum 
system. Capacity up to 800 mL. Supplied in a gift box.

	� Ø79 x 310 mm
	# SUB

Double wall stainless steel vacuum bottle 
with leak proof screw-on lid. Capacity 
up to 500ml. Supplied in a gift box.

	� Ø67 x 255 mm | Box: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

Stainless steel sublimation bottle with 
vacuum-insulated double wall and lid with vacuum 
system. Capacity up to 380 mL. Supplied in a gift box.

	� Ø70 x 218 mm
	# SUB

Double wall stainless steel vacuum 
bottle with screw-on, leak proof lid. 
Volume-capacity 510 mL. Supplied in a 
gift box.

	� Ø67 x 255 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Ideal for sublimation
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Re-Buffon 400 94284
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Thermos in stainless steel (93% recycled) with 
vacuum-insulated double wall, leak-proof screw 
cap and matt finish. Capacity up to 400 mL. 
Supplied in a kraft paper gift box.

	� Ø70 x 210 mm
	# LAS, LSR, SCR

Stainless steel thermos (93% recycled) with 
vacuum-insulated double wall and leak-proof screw 
cap. Matt finish. Capacity up to 810 mL. Supplied 
in a kraft paper gift box.

	� Ø79 x 290 mm
	# LAS, LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867900.gif
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Double walled mug in stainless steel (90% 
recycled) with a bamboo lid. Capacity up to 
420 mL. Supplied in a Kraft gift box.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS

Stainless steel thermal travel cup with vacuum insulated 
double wall. Ideal for keeping your drinks hot or cold. 
Capacity up to 540 mL. Supplied in a kraft gift box.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR

Double wall vacuum insulated 
travel cups

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859782.gif
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Gotze Sub 94319Carmo 94318

Rory sub 94275
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Enamel mug suitable for sublimation. Capacity 
up to 350 mL. Supplied in white box.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

Glass mug suitable for sublimation.Capacity up to 
350ml. Supplied in a gift box.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

Ceramic mug with sublimation coating, cork base and gloss finish. The 
base, which can be removed, is designed to protect the work surface. 
Capacity up to 410 mL. Dishwasher-safe without the base. Supplied 
in a kraft paper gift box. The mug is dishwasher safe and resistant for 
at least 250 washing cycles (including sublimation printing) according 
to EN12875-1.

	� Ø87 x 110 mm
	# SUB

Perfect mugs for 
sublimation

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859788.gif
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Ceramic mug with gloss finish. Capacity up to 
450 mL. Supplied in a Kraft paper box. The mug 
is dishwasher safe and resistant for at least 
125 washing cycles (including print) according 
to EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Ceramic mug with a matt finish and cylindrical 
body. Capacity up to 330 mL. Supplied in a kraft 
paper gift box. The mug is dishwasher safe and 
resistant for at least 125 washing cycles (including 
print) according to EN12875-1.

	� Ø80 x 100 mm
	# FIR
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Gates 97178
160Mug warmer with bamboo body and suede bottom with 

non-slip function. Keeps drinks warm between 50 and 
60ºC. Includes 90 cm USB-C cable connected to the 
warmer. Supplied in a kraft paper gift box.

	� Ø105 x 19 mm
	# LSR

 Keeps drinks hot 
between 50-60ºC

Mug warmer: maintain comfort 
and flavour, ensuring your drink 
is hot from the first sip to the 
last

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
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Constellation 94244Coffee Constellation 94281
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Ceramic mug with matte finish and speckled mug 
exterior. Capacity up to 370 mL. Supplied in a kraft paper 
gift box. The mug is dishwasher safe and resistant for 
at least 125 washing cycles (including print) according 
to EN12875-1.

	� Ø85 x 85 mm
	# SCR, FIR

Ceramic coffee mug with matt finish and rustic effect 
exterior. Capacity up to 90 mL. Supplied in a kraft 
paper gift box. The mug is dishwasher-safe and can 
withstand at least 125 wash cycles (including printing) 
in accordance with EN12875-1.

	� Ø 53 x 53 mm
	# PDP, FIR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873497.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Glogg 94255
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Ceramic teapot with bamboo lid 
and handle. Capacity up to 700 mL. 
Supplied in a kraft paper gift box.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

Ceramic and bamboo 
teapot 
Select products with sustainable materials, without 
losing the necessary refinement when serving your 
hot beverages.

Ceramic mug with lid and bamboo base. Capacity 
up to 230 mL. Supplied in a kraft paper gift box. The 
mug is dishwasher safe and resistant for at least 
125 washing cycles (including print) according 
to EN12875-1.

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, FIR, LSR

Set of two ceramic cups with matte finish. Capacity 
up to 280 mL. Supplied in a kraft paper gift box.

	� Ø74 x 85 mm
	# PDP, FIR, SCR
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Batali 94291

Sage 94290
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Set of two acacia wood cutlery, made from FSC™ certified 
material and other controlled materials. Supplied with 
a gift box in kraft.

	� 263 x 50 x 15 mm
	# LSR

Round acacia wood salad bowl, made from FSC™ certified 
material and other controlled materials. Supplied in a kraft 
paper sleeve.

	� Ø230 x 90 mm
	# LSR

Enhance the presentation 
of your starters with a set 
of acacia wood boards, 
ensuring an elegant and 
sophisticated table

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870472.gif
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Caper 94289

Cassia 94293
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Acacia wood board with an edge around the board, 
made from FSC™ certified material and other controlled 
materials. The handle makes it easy to carry and it can 
be hung up for better storage. Combine this board with 
the Cassia - 94293 - to complete the set. Supplied with 
a gift box in kraft.

	� 150 x 267 x 15 mm
	# LSR

Acacia wood cheese board with handle, made from 
FSC™ certified material and other controlled materials. 
Includes 2 utensils in acacia wood and stainless steel: 
a knife and a fork, with a magnetised slot to hold the 
cutlery. Combine this board with the Caper - 94289- 
to complete the set. Supplied in a kraft paper gift box.

	� 363 x 181 x 15 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860223.gif
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Jacquin 94955Marjoram 94261
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160 93278
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	� .126

Tree-shaped bamboo board.
	� 280x200x10 mm
	# LSR

Bamboo cutting board. Supplied with 
a kraft gift box.

	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1788992.gif
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Caraway 94260Caraway Round 94259 Caraway Long 94258
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Large bamboo serving board with 
handle, very versatile. Supplied with 
a kraft gift box.

	� 240 x 450 x 12 mm
	# LSR

Large bamboo serving board with 
handle, very versatile. Ideal for pizza. 
Supplied with a kraft gift box.

	� 310 x 408 x 12 mm
	# LSR

Large bamboo serving board with 
handle, very versatile. Supplied with 
a kraft gift box.

	� 155 x 600 x 12 mm
	# LSR

Bamboo boards: 
different sizes and 
shapes in a sturdy, 
quality material
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Allspice 94277

Gimlet 94245
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Robust hermetic box made of stainless steel 
(90% recycled) with side safety buckles. 
Capacity up to 750 mL. Supplied in a Kraft paper 
gift box.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

Homemade food 
Make your routines more 
sustainable and take home 
prepared meals.

Stainless steel vacuum-insulated double-walled food 
thermos. Includes a foldable spoon that is stored 
inside the lid. It has a capacity of up to 550 mL. 
Supplied in kraft box.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

 Double wall vacuum 
insulated

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860314.gif
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Merlot 94249Barrel 94191

Blend 94247
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Electric corkscrew, AA batteries included. 
Supplied in gift a box.

	� Corkscrew: Ø48 x 230 mm | 
Box: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP

 Electric 
corkscrew

 Ideal for wider bottles

Zinc wine set. Includes corkscrew with sommelier 
knife and stopper. Supplied in a gift box.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

Nylon cooler sleeve with elastic on the sides. 
Supplied in a gift box.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868140.gif
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Borosilicate glass bottle with cork lid. 
Capacity up to 700 mL. Supplied in a 
kraft box.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

Borosilicate glass bottle with cork lid. 
Capacity up to 380 mL. Supplied in a 
kraft box.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR
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Borosilicate glass bottle with cork lid. Food 
grade. Capacity up to 1 L. Supplied in a kraft 
paper gift box.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

Borosilicate glass bottle with cork lid. Food 
grade. Capacity up to 800 mL. Supplied in a 
kraft paper gift box.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860301.gif
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Scented candle in a glass holder with a cork lid. 
Vegan soya wax. The natural materials and strong 
fragrance help make your home a more relaxing 
environment. Quantity up to 180g. Made in Europe. 
Supplied in an individual gift box. 
Colour 104 - Red fruits 
Colour 106 - White musk

	� Ø75 x 95 mm | Box: 78 x 78x 100 mm
	# STI, LSR, SCR

Scent diffuser in a glass bottle with a lid. The diffuser 
rods are made of rattan - a natural fibre perfect for 
diffusing fragrances. Quantity up to 100 mL. Made 
in Europe. Supplied in an individual gift box. 
Colour 104 - Red fruits 
Colour 106 - White musk

	� 55 x 55 x 90 mm | Box: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

Relax and set the mood with 
candles and air fresheners 
with relaxing fragrances
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Zen 180 95078Zen 80 95077
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Aromatic candle in a glass cup with a cork lid. The 
fragrance helps make your home a more relaxing 
environment. Quantity up to 180 g. Made in Europe. 
Supplied in an individual gift box.  
Colour 110 - Vanilla

	� Ø75 x 95 mm | Box: 78 x 78x 100 mm
	# LSR, SCR

Aromatic candle in a glass holder with a cork lid. The 
fragrance helps make your home a more relaxing 
environment. Quantity up to 80 g. Made in Europe. 
Supplied in an individual gift box. 
Colour 110 - Vanilla

	� Ø57 x 73 mm | Box: 59 x 59 x 75 mm
	# LSR, SCR
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Heiden 99078

114113 115 131
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Reversible satin polar fleece blanket (190 g/m²) with sherpa lining 
(225 g/m²), for greater comfort. A zip closure is included in the 
lining to allow easy printing. It comes with a satin ribbon with 
a self-adhesive hook and loop fastener and a customisable card 
(supplied separately).

	� Blanket: 1500 x 1200 mm | Satin Ribbon: 750 x 40 mm | 
Card: 160 x 130 mm

	# SCR, EDB, ETD
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Celine 99096
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Recycled polyester blanket (100% rPET) with a patch 
for customization and soft touch feeling.

	� 1600 x 1200 mm
	# TRS, EDB, LSR
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Polar blanket (180 g/m²) in recycled 
polyester (100% rPET) with bag in recycled 
polyester (100% rPET) 210D.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Polar blanket (240 g/m²) with velvety finish and anti-pilling treatment. 
The blanket includes a bag in the same material, with Christmas 
decorations, which closes at the top with a drawstring. Includes 
a customisable label.

	� Deka 1 200x1 500 mm, taška 310x435 mm, karta 30x50 mm
	# TRS, TRD

100% acrylic blanket (270 g/m²) with soft touch. 
Supplied with satin ribbon and cardboard for 
customisation. Products supplied separately.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868225.gif
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Flik 98491

Fischer 98149Miguel 98004
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Wooden game with 54 pieces. Supplied 
in a cardboard box with a customizable 
cotton bag.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

Deck of 54 classic cards in kraft paper, ideal for 
socialising and sharing. Supplied in a kraft paper 
gift box made from FSC™ certified material and 
other controlled materials.

	� 60 x 90 x 20 mm
	# SRC

Domino game in wooden box with lid. Black 
pieces with embossing details in white.

	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868216.gif
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190T pongee umbrella with fiberglass shaft and ribs 
and PP handle. This umbrella is windproof and has 
automatic opening. Product supplied in a pouch.

	� Umbrella: Ø1170 x 880 mm | Pouch: 85 x 725 mm
	# TRS, TRD, TXP

Recycled polyester (100% rPET) pongee 
umbrella with automatic opening, metal 
frame and shaft and wooden handle.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRD, TRS
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190T polyester umbrella with wooden 
handle and manual opening.

	� Ø1270 x 965 mm
	# TRS, PDP, LSR, TXP

27.5’’ umbrella in 190T pongee with 
recycled polyester (100% rPET). Fibreglass 
ribs and shaft and handle in recycled 
ABS (35% recycled). The automatic open 
umbrella is also windproof. Supplied in bag.

	� Ø1224 x 940 mm | Bag: Ø83 x 763 mm
	# PDP, TXP, TRS, TRD

 Storm-proof
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23’’ foldable umbrella in 190T pongee with 
recycled polyester (100% rPET). Fibreglass ribs, 
metal shaft and handle in recycled ABS (35% 
recycled). The automatic opening and closing 
umbrella is also windproof, and is foldable 
in 3 sections. Supplied in bag.

	� Ø1050 x 330 mm | Pouch: Ø50 x 250 mm
	# TXP

21’’ foldable umbrella in 190T pongee with 
recycled polyester (100% rPET). Fibreglass 
ribs, metal shaft and handle in recycled ABS. 
The manual umbrella is also windproof, and 
is foldable in 3 sections. Supplied in bag.

	� Ø980 x 280 mm | Bag: Ø50 x 230 mm
	# TRS, TXP, TRD
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190T recycled polyester (100% rPET) pongee umbrella, 
with fibreglass ribs and wooden handle. Foldable umbrella 
in 3 sections, with automatic opening and closing and 
windproof. Supplied in bag.

	� Umbrella: Ø990 x 285 mm | Bag: Ø55 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

21’’ foldable umbrella in 190T pongee with recycled 
polyester (100% rPET).Fibreglass ribs, metal shaft and 
handle in recycled ABS (35% recycled). The automatic 
open umbrella is also windproof, and is foldable 
in 3 sections 
With a shopping bag in RPET, where you can store it for 
transportation or use separatly.

	� Ø 970 x 290 mm |Bag: 420 x 390 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860351.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888938.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Ryan 99090

Hawk 99039

rP
E
T

Carl 99038

rP
E
T

123

134

103 103

134

123

103123

131105104103

131

Cap made of brushed cotton (65% recycled) 
with 6 panels and eyelets for ventilation 
(280 g/m²). Adjustable with metal buckle.

	� Size: 580 mm
	# TRD, EDB, ETD, TRS

Recycled polyester (100% rPET) double-layered soft 
knit unisex beanie.

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

Recycled polyester (100% rPET) double-layered soft 
knit unisex beanie. Foldable.

	� Beanie: 180 x 235 mm (Folded) | Fold: 70 mm
	# EDB, ETD
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Serenity 99097

rP
E
T

134

123

103

Recycled polyester scarf (100% rPET) with a patch 
for customization.

	� 1500 x 260 mm
	# TRS, EDB, LSR, ETD, TRD
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Magnum  94022

Lawrence  94030Falcon II 94031

Fred 94037Ninja 94036

170

170170

103
103

Folding pliers with multi-function tools in stainless steel and 
wood. Includes 20 functions: pliers, screwdriver, bit and 10x bit 
adapter, leather awl, bottle opener, ruler, fish scale, hook puller, 
PH screwdriver, flathead screwdriver, knife and screw. Supplied 
in polyester bag.

	� 45 x 100 x 25 mm | Pouch: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

Pocket knife in stainless steel and wood with security 
lock and clip.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

Pocket knife in stainless steel and wood with 
security lock.

	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

Pocket knife in stainless steel and metal with safety 
lock and carabiner. Supplied in a gift box.

	� 101 x 10 x 29 mm | Box: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

Pocket knife in stainless steel and metal with safety 
lock and clip. Supplied in a gift box.

	� 115 x 15 x 32 mm | Box: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

 With 20 functions
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Olympos 98143Ungar 98147

103

103

2-in-1 lantern in ABS and PS. 2 modes of use: outdoor 
or camping lamp, which allows you to illuminate large areas 
or as a lantern using the side handle which is also removable. 
The torch has a COB led (200 lumens) and 1W LED. Ideal for 
camping or outdoor activities. Includes 3 AA batteries. Supplied 
in a gift box.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

5W rechargeable aluminium torch. The torch has distinctive 
features such as a 300 lumen LED, 4 lighting modes, telescopic 
zoom and a switch to switch the torch on and off. The battery 
has a capacity of 2.000 mAh and can be recharged with 
a USB-C cable or batteries. Supplied in a kraft paper gift box.

	� 28 x 126 mm | Case: 32 x 32 x 130 mm
	# PDP, LSR

Camping is the best 
choice for those looking 
for direct contact with 
nature

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724190.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1890062.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Kit travel 70204

104

Every trip can be a discovery with our travel kit designed 
to carry everything you need in a spacious way. It consists 
of a practical, spacious and elegant 600D travel bag and 
wireless metal and ABS earphones with highly functional 
technical features. Products supplied in the travel bag.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Bag: 700 x 450 x 75 mm
	!

Our kits 
A small gesture that strengthens the 
bond between your brand and your 
customer. A set of kits that group 
products by theme.
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Kit sophisticate 70210

134

The sophisticate kit contains two high-quality products 
that combine two of our brands’ bestsellers - Branve 
and ekston. It consists of a stylish backpack in PU and 
a distinctive and sophisticated wireless charger in zinc 
alloy and fabric. Products supplied inside the backpack.

	� Backpack: 320 x 430 x 125 mm | 
Non-woven bag: 500 x 550 x 130 mm

	!
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Kit onboarding premium 70203

103

The premium onboarding kit enables you to welcome 
new employees with elegant and necessary everyday 
products. It consists of a PU and 1680D backpack 
for laptops up to 15.6”, a metal biro with 18-carat 
gold-plated elements with black ink and an A5 notebook 
with 160 lined pages in ivory colour. Products supplied 
in the backpack.

	� 340 x 450 x 130 mm | Plate: 40 x 20 mm
	!
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Kit onboarding classic 70205

133

The onboarding classic kit enables you to welcome your 
employees with more conventional products so that 
your new employees feel motivated from day one. 
It consists of a backpack in 300D PET (100% rPET) 
and 210 PET (100% rPET) for a laptop up to 15.6”, 
an A5 notebook in PET (50% rPET) with 192 lined pages 
on ivory-coloured paper and a portable battery in PET 
(100% rPET) with a capacity of 5,000 mAh. Products 
supplied in the backpack.

	� 300 x 450 x 140 mm
	!
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103

Kit adventure 70200
The Adventure Kit is suitable for those who like to travel 
or engage in outdoor activities, bringing together a set 
of products to make trips more engaging. It consists of a 
hiking-style backpack in 600D PET (100% rPET) with 
a waterproof lining for a 14” laptop, a double-walled 
bottle in stainless steel (90% recycled) and practical and 
a pair of functional headphones in ABS and silicone. All 
products are supplied inside the hiking backpack.

	� 280 x 455 x 160 mm
	!
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Kit cozy 70202

170

The Cozy kit has been designed to provide cosy 
and comforting moments at home. It consists of a 
ceramic mug of up to 310 mL, a 100% acrylic blanket 
and a scented candle in a glass cup with a cork lid. 
Supplied in a natural plywood box with a sliding 
acrylic lid.

	� Interior: 329 x 290 x 96 mm | 
Outside: 348 x 309 x 110 mm

	!
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Kit essentials 70208
170

A kit that, as the name suggests, brings together 
products that are essential for transforming your 
home into a unique place. Comprising a borosilicate 
glass bottle with a cork lid, a bamboo sushi kit and 
a glass jar with a cork lid. Supplied in a natural 
plywood box with an acrylic sliding lid.

	� Interior: 290 x 165 x 97 mm | 
Outside: 308 x 182 x 110 mm

	!
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Kit cork 70206

150

The cork kit is a set of products that emphasises the 
simplicity of a natural material like cork. It consists of an 
A5 cork notebook with 160 plain ivory pages, a cork 
ballpoint pen and a bottle with a cork base and double 
wall vacuum insulation. Supplied in a natural plywood box 
with a sliding lid of the same material.

	� Interior: 290 x 164 x 104 mm | 
Outside: 309 x 189 x 118 mm

	!
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Kit xmas decoration 70211

170

The Xmas kit decoration helps to create a festive 
atmosphere so you can celebrate the best time of the 
year with seasonal products. It consists of a ceramic mug 
with a Christmas print, a Christmas tree-shaped board and 
a soft velvety fleece blanket with an anti-pilling treatment. 
Supplied in a natural plywood box with a sliding lid of the 
same material.

	� Interior: 330 x 290 x 97 mm | Outside: 348 x 308 x 111 mm
	!
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Kit best4kids 70212

105

The best4kids kit is essential for transforming 
the children’s festive season into a time 
full of fun and excitement. It consists of a 
non-woven backpack featuring Santa Claus., 
a colouring set with 8 colouring cards and 
6 crayons (hanging ribbons included) and 
a polyester Christmas headband. Products are 
supplied in a backpack-type bag.

	� 300x350 mm
	!
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Kit comfort 70209

160

A kit of winter essentials for the coldest days. 
Composed of a unisex beanie in rPET and a scarf 
in rPET. Supplied in a cylindrical FSC™ cardboard 
box with a metal lid and base.

	� 240 x 99 mm | Interior: 235 x 99 mm
	!
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Kit winter 70207 160

The winter Kit is a choice for facing winter 
in style and comfort, making every moment more 
welcoming and practical. Composed of a unisex 
beanie in rPET and a pair of synthetic knitted gloves 
with touch tips. Supplied in a cylindrical FSC™ 
cardboard box with metal lid and base.

	� 165 x 99 mm | Interior: 160 x 99 mm
	!
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Hazard 94956Valdez 93841

Vernon X 94959 Ancelle 93826

105

105

100

105

Double-walled porcelain travel cup with Christmas 
decoration. With silicone lid and capacity up to 
280 mL. Supplied in a customized box.

	� Ø86 x 122 mm
	# PDP, FIR

Ceramic mug with Christmas decoration and 
capacity up to 390 mL. Supplied in a gift box.

	� Ø83x105 mm, krabička 112x114x87 mm
	# PDP

Ceramic mug with Christmas decoration and 
capacity up to 360 mL. Supplied in a gift box.

	� Ø88x84 mm, krabička 115x95x93 mm
	# PDP, SCR, FIR

Ceramic mug with Christmas decoration 
and capacity up to 350 mL. Supplied 
in a gift box.

	� Ø82x97 mm, krabička 102x118x88 mm
	# PDP, SCR



125

Reindeer 94282

106

Ceramic mug with Christmas print. Capacity 
up to 330 mL. Supplied in a gift box.

	� Ø80 x 93 mm
	# PDP, FIR

Christmas Mugs 
Welcome the Christmas season with these 
holiday mugs!

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886432.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Basil 93278Picotti 99033

105

160

Wescott 93840Avoriaz 93839

124100

Set of 4 plywood snowflake shaped coasters. 
Supplied in a kraft paper gift box.

	� 100x100x5 mm, krabička 105x105x20 mm
	# LSR, SCR

100% cotton kitchen glove with Christmas 
decorations. One-Size Fits All.

	� 155 x 295 mm
	# TRS, TRD

Ceramic mug with Christmas decoration and 
capacity up to 350 mL. Supplied in a gift box.

	� Ø81 x 97 mm | Box: 102 x 115 x 86 mm
	# PDP

Ceramic mug with Christmas decoration and 
capacity up to 350 mL. Supplied in a gift box.

	� Ø81x97 mm, krabička 100x115x86 mm
	# PDP

Celebrate Christmas with a stunning and cozy 
table. The ideal elements to create the perfect 
ambiance for a memorable evening
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Chamomile 94954

106

Porcelain tea set with Christmas print. The teapot 
has capacity up to 430 mL and the cup capacity 
up to 220 mL. Supplied in a customized box.

	� 147 x 113 x 143 mm
	# PDP, FIR
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Gibraltar 92076

rP
E
T

Sawgrass 92850

103

160

103

107
117

Recycled cotton gift bag (70%), PET (30% rPET) 
(140 g/m²) and cotton cord handles. Reusable bag 
ideal for small gifts.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

Non-woven laminated bag (90 g/m²) with 50cm 
handles and glossy lamination.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP
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Scent 95046

Elaine 95836 Sweet 95817

107

105

105 160

MDF candle holder available in two different models sold 
separately. Includes fragrance candle. Supplied in a kraft paper 
gift box.

	� 65,7x89,7x65,6 mm, krabička 70x68x94 mm
	# LSR

Candle in snowflake-shaped glass base. Gift 
box included.

	� 123x123x30 mm
	# STI

Heart shaped candle and glass base. Gift 
box included.

	� Box: 93 x 93 x 25 mm
	# STI
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Dario 99323Jubany 99324

Deer 99030

Zermatt 99341

100

105

105

105

Set of 3 felt Christmas decorations. 
3 different decorations.

	� 80x90x3 mm
	# STI

Set of 5 felt Christmas decorations. 
5 different decorations.

	� 80x80x3 mm
	# STI

Set of 3 felt Christmas ornaments with 
different designs.

	� Santa 73,6x82x1 mm, sněhulák 70x87,2x1 mm, 
sob 70,7x90x1 mm

	# TRS, TRD

Set of 3 felt Christmas decorations. 
3 different decorations.

	� 65x70x3 mm
	# TRS, TRD
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Flake 99032

Morzine 99334 Aspen 99332

150

106 106

Set of 3 plywood Christmas ornaments with 
different designs.

	� Sob 85x80x2,3 mm, sněhová vločka 
Ø78x2,3 mm, vánoční strom 80x79x2,3 mm

	# LSR

Pine-shapped wooden 
christmas decoration.

	� 65x78x2,5 mm
	# SCR

Star-shaped wooden 
Christmas decoration.

	� 75x78x2,5 mm
	# SCR
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Albiez 99316

Lofoten 99314 Isaac 99312

Zwiesel 99325

105

105

105

105

Polyester Christmas headband.
	� 370x345 mm
	# TRS, TRD

Santa Claus hat in polyester.
	� 300x400 mm
	# EDB

Santa Claus hat in polyester.
	� 300x450 mm
	# TRS, TRD

Polyester Christmas headband.
	� 230x250 mm
	# TRS, TRD
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Santa 99034Star 99036

100100

Lynx 99035

150

Children christmas socks. Available in different sizes. 
Supplied with kraft label suitable for customization. 
Composition: Cotton (78%), polyester (17%) and spandex 
(5%).

	� Sizes: S (6,5-8,5); M (9-11); L (12,5-1,5)
	# STI

Children christmas socks. Available in different sizes. 
Supplied with kraft label suitable for customization. 
Composition: Cotton (78%), polyester (17%) and spandex 
(5%).

	� Sizes: S (6,5-8,5); M (9-11); L (12,5-1,5)
	# STI

Decorative plywood house provided with string 
to hang on the Christmas tree. It can be used as a gift 
box. Sold disassembled.

	� 93 x 114 x 119 mm
	# LSR
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Erzu 93443Vedder 91757

Windham 99335

Humboldt 91943

150

105

105

105

Colouring book with 25 drawings. Colouring 
pencils not included.

	� 90 x 90 mm
	# SCR

Colouring set: 8 cards with drawings 
to color, 6 crayons and hanging ribbons.

	� 92x140x10 mm
	# SCR

Set to paint on wood. Includes 3 Christmas 
decorations with drawings to paint, with ribbons 
to hang and 4 colored pencils.

	� 122x94x14 mm
	# PDP, DUV, SCR

Sharpened pencil with rubber 
Christmas figures . Available 
in 3 different figures.

	� Ø7x188 mm
	# PDP

Creative family moments
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Saturn 98095 Moose 99063

Ottawa 92631Glencoe 92621

105106

105

101
A simple and educational 
memory game that you can 
take anywhere

20-piece memory game with Christmas figures, light 
and easy to carry. The box is customized and can 
be used to save the game.

	� Piece size: 50 x 50 x 1,5 mm | Box: 56 x 54 x 35 mm
	# STI

Polar fleece blanket (180 g/m²) with 
reindeer plush.

	� Blanket: 1200 x 800 mm | Plush toy: 200 x 245 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Non-woven drawstring bag 
(80 g/m²) with a Santa 
Claus printed.

	� 300x350 mm
	# TXP

Drawstring bag in non-woven (80 g/m²) 
with coloring drawing and inner pocket with 
4 markers included.

	� 300x350 mm
	# TRS, TXP, TRD
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Bath Bombs Kit I 35837Tattoo Factory Kit I 35834

100

100

Educational toy for children to prepare and enjoy in the bath. 
A Kit for making sparkling and relaxing bath bombs in different 
colours and shapes. Recommended age: 8 + years old

	� 233 x 218 x 63 mm
	# STI

Educational game for children, ideal for preparing their first 
temporary tattoos. A Kit to discover the history and different 
methods of tattooing, exploring the 23 contents available in this 
set. Recommended age: 8 + years old

	� 384 x 303 x 59 mm
	# STI

Science4you is a Portuguese brand founded 
in January 2008 in partnership with the Faculty 
of Science of the University of Lisbon. 
Its educational and scientific games aim to stimulate children's skills in various areas: 
science, technology, engineering, arts and mathematics. They also help develop skills such 
as concentration, memory, reasoning, learning and social skills. 
Learning has never been so exciting!
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My First Science Kit I 35812Modeling Dough Factory Kit I 35800

Perfume & Soap Factory Kit I 35842 Makeup Studio Kit I 35847

100 100

100

100

The ideal educational toy for young scientists. The My First 
Science kit includes 38 contents and 26 experiments, such 
as making giant soap bubbles, crazy dough, crystal messages 
and other activities. Recommended age: 4 + years old

	� 381 x 294 x 80 mm
	# STI

This educational game explores the creativity of youngsters and 
teaches skills such as dexterity and coordination. The Modelling 
Dough Factory is the world’s first kit where you can make your 
own modelling clay from scratch, making it a fun and colourful 
experience. A Modelling Dough kit with secret formula for 
making soft, dry dough - contains all the ingredients you need 
to customise the hardness of the dough to your preference. The 
Modelling Dough is scented with natural ingredients and unlike 
most dough, yours can have an incredible peach fragrance. 
Recommended age: 4 + years old

	� 298 x 305 x 59 mm
	# STI

Educational game Perfume and Soap Factory, ideal for children 
to discover how to make their own soaps and perfumes. 
Recommended age: 8 + years old

	� 234 x 220 x 65 mm
	# STI

Children’s Make-up Box. The make-up kit for making eyeshadows 
and blushes, creating exfoliating skincare, making homemade 
lipsticks, producing make-up remover and many more experiments. 
Recommended age: 8 + years old

	� 297 x 304 x 60 mm
	# STI

Check out the full collection on our website
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2 in 1 Fossil Excavation Kit I 35823

Jurassic Pets Kit I 35828Mystery Potions Kit I 35831

Fossil Excavation Kit I 35818

100

100

100

100

Dinosaur Fossil Excavations 2-in-1 educational kit with dinosaur 
manual. This 2-in-1 excavation kit lets you dig up and assemble 
two fossils of your favourite dinosaurs - T-rex and Triceratops 
- that glow in the dark. Have fun while learning the best 
excavation techniques and what caused the extinction of the 
dinosaurs. Recommended age: 6 + years old

	� 263 x 220 x 62 mm
	# STI

Educational game for children to learn how to look after aquatic 
pets from Jurassic times. Kit for building an aquatic ecosystem 
using brine shrimp eggs (a close relative of triops). Follow 
the life cycle of prehistoric marine animals and learn how 
to distinguish between males and females or other curiosities. 
Recommended age: 6 + years old

	� 114 x 92 x 92 mm
	# SLV, STI

Didactic kit for children, combining magic experiments, 
science, education and fun! This toy includes 32 contents and 
15 magical experiments. You can make potions that glow in the 
dark, giant soap bubbles and create a necklace with a magic 
potion. Includes a magic wand and a cauldron for the potions. 
Recommended age: 8 + years old

	� 380 x 290 x 80 mm
	# STI

Educational game for children to learn what caused the 
extinction of the dinosaurs and how to excavate fossils. Fossil 
excavation kit for digging up and assembling a T-rex fossil. Have 
fun while learning the best excavation techniques and what 
caused the extinction of the dinosaurs. Recommended age: 6 + 
years old

	� 163 x 222 x 55 mm
	# STI, SLV
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6 in 1 Super Science Kit I 35815

Crayon Factory Kit I 35804DIY Pen Factory Kit I 35808

100

100

100

35815 35817

6 in 1 Super 
Science Kit I

6 in 1 Super 
Science Kit III

Children become real scientists with the Super Science Kit 
6 in1, a set of 150 experiments. With this kit, children will 
learn how to make chemical explosions and a fantastic 
tornado, as well as a volcanic eruption and a fun chemical 
rocket. This set of science experiments is designed to guide 
children in discovering the world of chemistry and science. 
Recommended age: 8 + years old

	� 380 x 293 x 80 mm
	# STI

The Crayon Factory educational game is ideal for children 
to create their own crayons in different shapes and sizes. 
As well as learning how to mix colours and obtain their favourite 
shades, they can also create scented crayons and many more 
experiments. Recommended age: 6 + years old

	� 297 x 303 x 60 mm
	# STI

The DIY Pen Factory is the ideal toy for children who love to draw 
and colour, allowing them to create their own pens. There are 
lots of educational experiments such as creating pens that smell, 
have invisible ink, change colour, glow in the dark, and many 
more! This kit includes 65 essential contents and 12 super fun 
activities. Recommended age: 6 + years old

	� 207 x 300 x 60 mm
	# STI

Check out the full collection on our website

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/?f1[]=19&f2[]=67&f7[0]=&f7[1]=0&f7[2]=
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Icon index

Waterproof 

Automatic opening 

Stainless steel 

Suitable for hot drinks 

Suitable for hot and cold drinks 

Food grade 

Suitable for freezer 

Suitable for washing machine 

BPA Free 

Wireless Charger 

DIY 

Blue ink 

Black ink 

Plain sheets 

Ivory plain pages 

Lined sheets 

Ivory lined pages 

Dotted leaves 

Supplied in a gift box 

Fiber rib umbrella 

Magnet 

Double insulation 

LED 

COB LED 

TF reader 

Twist mechanism 

Laptop in inches 

Tablet Inches 

Touch tip 

A4 size 

A5 size 

BT transmission 

Unisex

Recycled ABS 

Recycled stainless steel 

Recycled cotton 

Recycled Aluminium 

Bamboo 

Coffee Husks 

Cork 

Flax 

Recycled nylon 

Our nature  

Recycled milk cartons 

Kraft paper 

Stone Paper 

Recycled Paper 

Sustainable forest product 

Recycled PU 

Elephant Poop 

Tea Leaf Waste 

rPET
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DUV 
EDB 
E T D 
F I R 
HTS 
LAS 
LSR 
PDP 
SCR 
S LV 
SRC 
S T I 
SUB 
TRD 
TRS 
T XP 
UVC

Digital UV 
Embroidery 
3D embroidery 
Firing 
Hot Stamping 
Circular Laser 
Laser 
Pad Printing 
Screen Printing 
Sleeve - Digital printing 
Circular screen printing 
Stickers 
Sublimation 
Digital Transfer 
Transfer 
Textile Screen Printing 
Circular UV

The dimensions of the products and their recommended areas of customisation are indicative only and may change without prior notice.
Warning: item colours may differ slightly from photos due to graphic reproduction.

Assorted 
Brown 
Pink 
Black 
Blue 
Red 
White 
Silver 
Green 
Transparent 
Light brown 
Light pink 
Grey 
Royal blue 
Burgundy 
Pastel white 
Golden 
Light green 
Light grey 
Light blue 
Satin silver 
Orange 
Dark green 
Beige 
Dark grey 
Navy blue 
Black/Satin silver 
Gun metal 
Army green 
Light natural 
Copper 
Natural 
Champagne 
Dark natural 
Petrol blue

Quality customisation 
services

Colour 
Scheme
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